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o TR al firmar este
compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera
individual y tengo que obrar con honestidad, que NO debo copiar ni dejar copiar de esa forma
combato la mediocridad, y que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la
recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo
apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se encuentre
acompafnandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se
entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion
anterior.

FIRMA CEDULA DE IDENTIDAD
INSTRUCCIONES:

Junto a la “presente evaluacién encontrara una hoja de respuestas, la cual debera llenar con:

e Sus datos personales.

e Marcar la version de la evaluaciéon que se le ha proporcionado (verificar que coincida con el
sello en la hoja de respuestas).

e Marcar una sola respuesta en cada una de las preguntas.

e Cualquier inquietud levante la mano y consulte con el docente a cargo y, asi atender su
requerimiento.

¢ Inicie la evaluacion solo cuando el profesor dé la orden respectiva.

e La prueba consta de 20 temas, cada pregunta posee la misma valoracion..

e Antes de entregar la evaluacion, asegurese y revise tener marcado el nUmero correcto de
items.
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1. Muchos productos quimicos presentan cierto nivel de impurezas o interferencias como lo es

el hidréxido de sodio que en el ecuador lo conocemos comercialmente como sello rojo, el
mismo posee un 10% de impurezas. Cudl es la masa de sello rojo que contenga 6,02*102%*

atomos de sodio?

a)
b)
c)
d)
e)

444,44 g.
360 g.
15.65g.
8280 g.
400 g

2. Sefale la alternativa correcta con la formula de las siguientes sustancias: tiosulfato de

calcio, cloruro de hidrégeno, acido fosférico y amoniaco son respectivamente......

a)
b)
c)
d)
e)

CaSO4; ClH,‘ H3PO4; NHs.
KzSzOg,‘H C|,' H3PO4; NH41+.
CaS,03; HCl; H3PO4(ac); NHs.
CaSO0s; HCl (ac); H3POa(ac); NHa.
CaS0g4; CIH; H3PO3; NHs.

3. Cual de las siguientes ecuaciones quimicas no corresponde a lo afirmado.

a)
b)
c)
d)
e)

Metano con aire produce diéxido de carbono y agua (combustion).

Clorato de sodio produce oxigeno gas con cloruro de sodio (descomposicién).
Aluminio con acido clorhidrico produce hidrégeno con cloruro de aluminio (metatesis).
Triéxido de fosfdrico con agua produce acido fosforoso (sintesis).

Acido mads base produce sal neutra y agua (neutralizacion).

Al balancear la siguiente ecuacién idnica:

lodo molecular con idn nitrato se forma éxido nitrico con ién yodato,

Podemos asegurar que:

a)
b)
c)
d)
e)

El iodo se reduce.

El nitrato es el agente reductor.

Se requieren dos moles de agua.

El coeficiente estequiométrico para el nitrato es 10.
No se puede balancear la ecuacidn quimica.



5. Dos compuestos tiene la misma composicién centesimal: 92,25% de carbono y 7,75% de
hidrégeno. De las afirmaciones siguientes, indique cudles son correctas:

i.  Ambos tiene la misma férmula empirica.
ii.  Ambos tiene la misma férmula empirica y molecular.
iii.  Sila masa molecular de uno de ellos es 78, su fdrmula molecular es CgHe.

a) ivii
b) i, iiy iii.
c) iivyiii
d) iyiii

6. Cuadl es la fracciéon molar del agua si 625 mL de agua se mezclan con 48,7 cm? de glucosa
(9=1,54 g/mL.).
a) 0,0118.
b) 0,416.
c) 0,981.
d) 0,12

7. Cudl de las siguientes sustancias posee el mayor nimero de moléculas:

a) 15 g de amoniaco.

b) 15 g. de agua.

¢) 15 g. de ozono.

d) 15 g. de metano.

e) 15 g. de mondxido de carbono.

8. Si 2,07*10% dtomos de un determinado elemento poseen de masa 2,48 g. Cudl es la masa
molar del elemento?

a) 5,13 g/mol.
b) 36,0 g/mol.
c) 72,1 g/mol.
d) 22,4 g/mol.
e) 144 g/mol.



9. Seiiale la alternativa incorrecta con los postulados de la teoria cinética molecular de los

10.

11.

12.

gases.

a) No existen fuerzas de atraccion entre las moléculas de un gas.

b) Las moléculas de los gases se mueven constantemente en linea recta y en forma
ordenada por lo que poseen energia cinética.

c) En el movimiento, las moléculas de los gases chocan eldsticamente unas con otras y con
las paredes del recipiente que las contiene en una forma perfectamente aleatoria.

d) La frecuencia de las colisiones con las paredes del recipiente explica la presidon que
ejercen los gases.

e) La energia de tales particulas puede ser convertida en calor o en otra forma de energia,

pero la energia cinética total de las moléculas permanecerd constante si el volumen y la
temperatura del gas no varian; por ello, la presién de un gas es constante si la
temperatura y el volumen no cambian.

La masa de un hidrocarburo gaseoso contenido en un matraz de 500 mL. a 372Cvy 12,35 psi

es de 0,496 g. si contiene 80% de carbono, la formula molecular es:

a)
b)
c)
d)
e)

CaoHs.
CHe.
CaHe.
CoHa.
CHs.

Determine la férmula de un aldehido que por oxidaciéon produce un acido monocarboxilico

que contiene 52,82% de carbono y 31,37% de oxigeno.

a)
b)
c)
d)
e)

CHs-CH2-CH,-CO-CHs.
CH3-CH,-CH»>-CHO
COOH-CH2-CH2-CHs.
CH,0OH-CH;-CH;-CHOH-CHs.
CH3-CH,-CH;-CH;-CHO.

Si en un reactor ingresan 100 g de hidrégeno para proceder a reaccionar con 300 g de

nitréogeno y formar amoniaco, podemos asegurar que:

a)
b)
c)
d)
e)

Ambos reactivos reaccionan con cantidades estequiométricas apropiadas.
El reactivo en exceso es el nitrégeno.
Se producen dos moles de amoniaco.
No reaccionan 35,72 g de hidrogeno.
Se forman 42,86 moles de amoniaco.



13.

14.

15.

16.

En plantas industriales nuevas hacen reaccionar metanol liquido con monéxido de carbono
en presencia de un catalizador para obtener dcido acético. Realizar y equilibrar la ecuacion.
En un experimento se hicieron reaccionar 15.0 g de metanol y 10.0 g de mondxido de
Carbono. Qué masa tedrica de acido acético se debe obtener; si se forman en el laboratorio
19.1 g, icual es el rendimiento de la reaccion?

a) 21.42 g CH3COOH ; 89,17%
b) 28,08 g CH3COOH ; 68,02%
c) 21.42 g CH3COOH ; 68,02%
d) 28,08 g CH3COOH ; 89,17%

Sefale la alternativa incorrecta sobre las leyes de los gases ideales:

a) La Ley de Boyle, relaciona en forma directa la presidon y el volumen en un proceso
isotérmico.

b) La Ley de Charles, se cumple si el proceso es isobdrico.

c) Laley de Gay Lussac, relaciona de forma directa la presién y la temperatura siempre que
el volumen permanezca invariable.

d) Sise tiene varios gases en un recipiente cerrado, la presion en el interior del mismo es el
resultado de la sumatoria de las presiones individuales de cada gas.

Qué cantidad de cloruro de potasio se obtiene en la descomposicion de 0,5 litros de clorato
de potasio si la densidad del mismo es 2,34 g/cm?3.

a) 130,1g.
b) 715,21g.
c¢) 357,61g.
d) 3,84g.
e) 1,42g.

El sulfato niqueloso, reacciona con fosfato de sodio, para dar un precipitado amarillo-verde
de fosfato de niquel (ll), y una disolucién de sulfato de sodio, realizar y equilibrar la
ecuacion.

¢ Cuantos mililitros de NiSO40.375 M reaccionan con 45.7 mL de NasPO4 0.265 M?

a) 38,44 ml. NiSO4
b) 48,44 ml. NiSO4
c) 40,56 ml. NiSO4
d) 54,46 ml. NiSO4



17.

18.

19.

20.

Un recipiente rigido contiene 10 m3 de volumen de un gas a 09C. si la temperatura cambia
hasta 5462K, entonces la nueva presion sera:

a) P1=p2/10.

b) P=2p1.

c) Pa=p1/2.

d) P=10p:.

e) Faltan datos.

La densidad de una disolucién acuosa de metanol es 0,976 g/mL. Si la concentracién de la
disolucién es 2,45 molar, determine la molalidad de la misma.

a) 1,49 molal.
b) 2,74 molal.
¢) 2,51 molal.
d) 0,23 molal.
e) 0,76 molal.

Una reaccion habitual a TPN es la existente entre el magnesio sélido y el acido sulfurico
dando paso a sulfato de magnesio e hidrégeno molecular. Si reaccionan 1,2 libras de
magnesio con un 70% de riqueza con 2 litros de una disolucion 1,5 molar del acido, entonces
es incorrecto:

a) El magnesio es el reactivo en exceso.

b) Por cada 3 moles de acido sulfurico de necesitan 3 moles de magnesio.
c) Se forman un mol de hidrégeno gaseoso.

d) Se obtiene 67,2 litros de hidrogeno.

Si tenemos una solucién al 20% en masa de acido sulfurico, es incorrecto asegurar que:
a) 20 gramos de soluto estan disueltos en 100 gramos de disolucién.

b) La normalidad de solucion es 0,5 veces la molalidad de lo disolucion.

¢) Lasolucién es 2,55 molal.

d) La normalidad de la solucién es 2 veces la molaridad de la misma.

e) Lasolucién contiene 80 mL de agua.



